

Erratum

Décret 1131-2000, 27 septembre 2000

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 4 octobre 2000, 132^e année, numéro 40.

À la page 6507, la date du décret aurait dû se lire «27 septembre 2000» au lieu de «20 septembre 2000».

34976